Sujet 03


Epreuve pratique de mathématiques


fiche élève


	Barycentre


Situation

On considère un système de deux points pondérés : S = {(A , a) ; (B ; b) }de masse non nulle qui admet donc un barycentre G.

Déterminer un lien entre les signes des coefficients du système et la position du barycentre.

1 . En utilisant un logiciel de géométrie dynamique, représenter les positions du point  pour des valeurs  de a et b 

Existe-il un lien entre les signes de a et b et la position de G


2. Déterminer une formule déterminant le vecteur AG en fonction de a et b et du vecteur AB


3. Conclure

Production demandée

Positions de G en fonction de différentes valeurs de a et b

Formule

Démonstration de la conjecture

Appeler l’examinateur pour une vérification de la particularité trouvée





Appeler l’examinateur pour une vérification de la particularité trouvée








